Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cual es el 72% de 1.550 €?

- ¢(Cual es el 90% de 5.460 €?

. ¢Cudl es el 88% de 150 €?

- ¢(Cudl es el 28% de 3.700 €?

- ¢(Cudl es el 58% de 3.400 €?

10.

;Cual es el 14% de 3.100 €?

;Cual es el 84% de 2.750 €?

;Cual es el 25% de 568 €7

¢Cual es el 66% de 1.600 €?

;Cual es el 43% de 1.300 €?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cual es el 72% de 1.550 €?

1.116 €

- ¢(Cual es el 90% de 5.460 €?

4914 €

. ¢Cudl es el 88% de 150 €?

132 €

- ¢(Cudl es el 28% de 3.700 €?

1.036 €

- ¢(Cudl es el 58% de 3.400 €?

1.972 €

10.

;Cual es el 14% de 3.100 €?

434 €

;Cual es el 84% de 2.750 €?

2.310 €

;Cual es el 25% de 568 €7

142 €

¢Cual es el 66% de 1.600 €?

1.056 €

;Cual es el 43% de 1.300 €?

559 €
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